



Я - улан-удэнец 50 000



## Гылыпкылов Баир Пурба-Доржиевич (03.06.1985 - 17.04.2024)

Дата рождения: 03.06.1985

Дата смерти: 17.04.2024

Откуда: Бурятия, улус Энхэ-Тала

Войсковая часть: 5отбр

Род войск: Танковые войска

Звание: Старший сержант

Возраст: 38 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-2178627\\_426281](https://vk.com/wall-2178627_426281)

[https://x.com/666\\_mancer/status/1946189283468997055](https://x.com/666_mancer/status/1946189283468997055)

<https://myrotvorets.center/criminal/gylypkylou-v-bair-purba-dorzhiyevich/>

Кяхтинский район | Бурятия

**Гылыпкылов Баир Пурба-Доржиевич** Баир Пурба-Доржиевич, гвардии старший сержант. Ветеран боевых действий, родился 3 июня 1985 года в селе Энхэ-Тала Кяхтинского района. В 2002 году окончил Энхэ-Талинскую ООШ.

В 2003 году был призван для прохождения срочной военной службы. Проходил службу в Ракетных войсках стратегического назначения - сначала в учебном подразделении Астраханской области, затем был переведен в г. Иркутск для дальнейшей службы в должности старшего машиниста.

После прохождения срочной военной службы в 2005 году заключил контракт с в/ч 69647 37-й отдельной гвардейской Будапештской Краснознаменной ордена Красной Звезды бригады имени Е.А. Шаденко на должность оператора-навигатора. Во время прохождения службы в 2009 году обучился на повара в Профессиональном училище №18.

С 2011 по 2014 гг. участвовал в контртеррористической операции на Северном Кавказе в должности санитара.

С 2015 года был в должности механика-водителя, а в 2017 году перевелся на должность санитара-механика. В 2021 году окончил колледж традиционных искусств народов Забайкалья по специальности "Изготовитель художественных изделий из металла".

В апреле 2022 года отправился в зону проведения СВО в должности заместителя командира гаубичного самоходного артиллерийского дивизиона. В конце 2022 года получил контузию. После прохождения реабилитации в госпитале, в апреле 2023 года вернулся в зону проведения СВО в должности командира отделения штурмового отряда.

За всё прохождение службы в ВС РФ был награжден государственными наградами:

- Медаль "За службу на Северном Кавказе"
- Медаль "Участнику в контртеррористической операции на Кавказе"
- Нагрудный знак "За службу на Кавказе"
- Медаль "Участнику маневров войск (сил) - ВОСТОК-2018"
- Медаль "За отличие в военной службе III степени"
- Медаль "За воинскую доблесть II степени"

Гвардии старший сержант, Гылыпкылов Баир Пурба-Доржиевич, погиб 17 апреля 2024 года, проявив мужество в бою, в ходе выполнения боевой задачи по обороне своих позиций вблизи п. Урожайное Волновского района Донецкой Народной Республики. Награжден Орденом Мужества (посмертно), представлен к награждению — Медаль "Благодарная Бурятия"

У Баира Пурба-Доржиевича остались родители - Пурба-Доржан Будажалович и Тамара Данзановна, супруга - Людмила Цыдендоржиевна, дочь - Амра, двое сыновей - Максим и Евгений, сестра - Наталья Пурба-Доржиевна, многочисленные родственники и друзья.

Искренние соболезнования родным и близким.

Вечная память Герою.

Прощание состоится 9 июля 2025 года по адресу: с.Энхэ-Тала, ул.Центральная, 96.

Вынос с 09:40 ч. по 11:40 ч. Траурный митинг состоится в 12:00 возле Памятника воинам-землякам, погибшим на фронте

ВОВ по адресу: с. Энхэ-Тала, ул. Школьная.

Починальный обед в 14.00 ч. по адресу: г.Кяхта, ул.Сухэ-Батора, 15Б, кафе "Чайный путь".

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/122264>